



“五大优势”助力建设现代化强县

商河2020年两会闭幕，翟军发表讲话，袁长奎当选县长

5月25起，商河县进入“两会时间”。25日，商河县召开中国人民政治协商会议商河县第十届委员会第四次会议，27日上午闭幕。26日上午，商河县召开第十八届人民代表大会第四次会议，代县长袁长奎代表县人民政府向大会报告工作。报告对商河县2019年工作进行了系统梳理和总结，回顾2019年的政府工作，确立了2020年目标任务和工作重点。

政府工作报告中提到，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，做好全年工作意义重大而深远。发挥好“五大优势”的同时，2020年，商河县以建设现代化强县为总目标，以济南对接京津冀的桥头堡、新旧动能转换的产业承接地、济南北跨城市拓展的新空间、省会绿色生态和幸福民生的新样板为发展定位，实施好双招双引、城镇建设、现代高效农业、温泉康养、民生事业“五大聚焦”，强化政治、机制、环境、干部“四大保障”，统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展工作，确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。

5月27日下午，商河县第十八届人民代表大会第四次会议举行

闭幕会，商河县委书记翟军主持会议并讲话。会议以无记名投票方式选举袁长奎为商河县人民政府县长，选举司继月为商河县人民法院院长，王枢栋为商河县人民检察院检察长（按照法律规定，须报经市人民检察院检察长提请市人大常委会批准）。翟军指出，县十八届人大四次会议，在中共商河县委和大会主席团的领导下，经过全体代表的共同努力，顺利完成了各项任务，取得了圆满成功。

翟军强调，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年，是脱贫攻坚决战决胜之年。做好今年的各项工作，实现全年的奋斗目标，任务十分繁重，意义非常重大。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“五大聚焦”，解放思想、服务大局，恪尽职守、拼搏实干，为加快建设现代化强县做出应有的贡献。

大会在圆满完成各项议程后，胜利闭幕。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李云云

今日E01-E08版 本版编辑：彭传刚 组版：继红



商河县委书记翟军发表讲话。

五大关键词解读商河县政府工作报告

E02-E03 主打

街镇如何发展，书记们心里有谱了

E04-E05 主打

齐鲁晚报 今日商河

《齐鲁晚报·今日商河》于2014年10月30日创刊，是《齐鲁晚报》在商河设立的县域版。

《齐鲁晚报》是山东省发行量最大、社会影响力最大的都市类报纸，《今日商河》在商河也拥有数万名忠实读者，在市民中也拥有极高的知晓率和公信力。

齐鲁晚报·齐鲁壹点，已成为山东省覆盖面最广，社会影响力最大的新媒体平台，微信公众号订阅量达1600万，齐鲁壹点下载量2800万，欢迎有志之士洽谈合作。

本报欢迎爆料，我们随时在采访的路上。



扫一扫有用的，好玩的
尽在本报微信朋友圈
商河新闻一网打尽！
更多内容 马上关注